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                              ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΝΟΕΜΒΡΗ 2014 

Συναδέλφισσες & Συνάδελφοι 

Το Κεντρικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας ύστερα από ομόφωνη απόφαση που 
πήρε στην τελευταία συνεδρίαση του, καλεί τα μέλη των πρωτοβάθμιων συλλόγων 
μελών της, να συμμετάσχουν στην Πανελλαδική 4ωρη στάση εργασίας, που 
προκηρρύσει, την Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 2014 από τις 11.00 μέχρι τις 15.00 και 
στη συγκέντρωση στις 11.30 στα Προπύλαια του Πανεπιστημίου Αθηνών. Από 
εκεί θα ξεκινήσει πορεία και θα πραγματοποιηθεί παράσταση διαμαρτυρίας  
έξω από το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης, για να εκφράσουμε την 
διαμαρτυρία μας για την διαθεσιμότητα – κινητικότητα και την ομηρία των 
συναδέλφων μας όλο αυτό το χρονικό διάστημα.  

Στον χώρο μας επικρατεί έντονη ανησυχία και αναβρασμός για την εξέλιξη των 
πραγμάτων σε ότι αφορά την επανένταξη των υπό διαθεσιμότητα συναδέλφων μας 
στα ιδρύματα. Είναι γεγονός ότι αρκετό διάστημα τώρα αναμένουμε μια συνάντηση 
με τον Υπουργό Παιδείας η οποία δεν έχει πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα. Παρά τις 
δημόσιες δηλώσεις του Υπουργού Παιδείας μέσα στη Βουλή αλλά και στα ΜΜΕ ότι 
δεν θα υπάρξει καμιά απόλυση, δεν έχει αναληφθεί από την κυβέρνηση καμιά 
απολύτως πρωτοβουλία προς αυτή την κατεύθυνση και δεν έχει υπάρξει καμιά 
σχετική ανακοίνωση.      

Είναι περισσότερο από επιβεβλημένο να ανασυντάξουμε τις δυνάμεις μας, να 
οργανώσουμε εκ νέου τον αγώνα μας και να πιέσουμε τους κυβερνώντες ώστε να 
επιλυθεί το τεράστιο πρόβλημα που ταλανίζει τους διοικητικούς υπαλλήλους των 
ιδρυμάτων, οι οποίοι βλέπουν να εξαντλείται ο χρόνος της διαθεσιμότητας και 
απειλούνται άμεσα με απόλυση, όπως επίσης και τα ιδρύματα τα οποία 
προσβλέπουν στην επανένταξη του προσωπικού σε αυτά για να μπορέσουν να 
λειτουργήσουν στοιχειωδώς. 

Η νέα αυτή αγωνιστική δράση θα κλιμακωθεί άμεσα, ώστε να δοθεί η λύση που 
απαιτούμε στη βάση της επαναφοράς όλων ανεξαιρέτως των συναδέλφων μας στα 
ιδρύματα. Τα περιθώρια έχουν στενέψει επικίνδυνα. Στο κάλεσμα αυτό είναι 
απαραίτητο να ανταποκριθούν όλοι οι συνάδελφοι. Τα διοικητικά συμβούλια των 
συλλόγων της Αθήνας θα πρέπει να οργανώσουν την εν λόγω κινητοποίηση για να 
υπάρξει μαζικότητα. Πιάνουμε πάλι το νήμα του αγώνα από εκεί που το είχαμε 
αφήσει στην περσινή ηρωική κινητοποίηση του κλάδου μας. Δεν υπάρχουν άλλα 
χρονικά περιθώρια. Δεν υπάρχει λύση χωρίς τη δική μας αγωνιστική κινητοποίηση. 



ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ – ΝΑ ΜΗ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ 

Υ.Γ. Όσοι σύλλογοι εκτός Αττικής θέλουν να πάρουν μέρος στην πορεία και την 
παράσταση διαμαρτυρίας μπορούν να συμμετέχουν με 24ωρη απεργία και την 
κάλυψη της Ομοσπονδίας.  

 

                                          Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
  Για το Κεντρικό Συμβούλιο της  Ο.Δ.Π.Τ.Ε. 

 

Ο  Πρόεδρος               Ο Γενικός  Γραμματέας       

                                                        

Παπαδόπουλος Σάββας                                                       Βαλσαμής Βαλσαμάκης 


